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- В нашей школе в первую учебную неделю нового 2023-2024 учебного года открылся Центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста». Средствами области и района, силами социальных партнёров подготовили кабинеты, провели в них ремонты, закупили мебель, а оборудование получили благодаря федеральному проекту «Современная школа» национального проекта «Образование».

Два кабинета, укомплектованные современной мебелью и оборудованием теперь будут помогать школьникам реализовывать свой научный и творческий потенциал. Педагоги проходят профподготовку для того, чтобы уверенно работать с пополненной базой приборов и учебно-методическим материалом.

Директор школы Евгений Фёдорович Шутов провёл экскурсию для гостей Управления образования, детей, педагогов и родителей по вновь открывшимся пространствам школы. 
- Сегодня в жизни вашей школы замечательное событие - в рамках национального проекта «Образование» за счёт средств федерального бюджета появилась «Точка роста». Благодаря обновлению материально-технической базы школы, у наших обучающихся появились дополнительные возможности для саморазвития, освоения новых компетенций, обучения новым навыкам. Ребята приобретут новые знания, подготовятся к выбору будущей профессии. Основная наша задача – создать для учеников условия, ну а их - эти условия по максимуму использовать, — сказал Евгений Фёдорович.

- Мы рады за наших детей, благодарны школе за предоставленные возможности развития и самореализации потенциала наших детей. Трудно поверить, но это факт, что в нашей, сельской школе создан такой Центр образования. Сельские и городские школьники должны иметь равные возможности, - выразили мнение родители.

После торжественного открытия ученикам школы педагоги Центра показали работу цифрового микроскопа, а также оборудование для изучения биологии, химии, физики и робототехники.

- С шестого класса я активно участвую в проектах нашей школы по биологии. Цифровые микроскопы в биологической лаборатории позволят нам в режиме реального времени на большом экране наблюдать за процессами и фиксировать их на фото и видео. В «Точке роста» много современного оборудования по различным направлениям. Нам, школьникам, будет намного легче определиться с будущей профессией, - рассказала Анастасия Толстова, ученица 8 класса школы.

- Новая техника вызвала большой интерес у наших учеников. Мы очень рассчитываем, что в этом пространстве не только педагоги, но и дети будут учить детей: старшеклассники будут объяснять ученикам помладше, что они сами недавно узнали и поняли, - рассказала заместитель директора по учебно-воспитательной работе и руководитель центра образования «Точка Роста» Лисицына Светлана Анатольевна.

В обновленных и оборудованных кабинетах планируется реализация не только общеобразовательных программ по предметам  «Физика», «Биология», «Химия»  с обновленным содержанием и материально-технической базой, но и программ дополнительного образования и внеурочной деятельности. Это значит, что у школьников появятся новые возможности, будет стимул углубленно изучать отдельные науки, возможно кому-то из ребят «Точка роста» поможет с дальнейшим самоопределением.

«Точка роста» — это федеральная сеть центров образования и уникальное пространство, организованное для того, чтобы у детей, живущих в сельской местности и малых городах, были равные условия для получения качественного образования и развития у них современных технологических и гуманитарных навыков.














